



-δαστα



η περιοδική έκδοση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) του Πανεπιστημίου Πατρών

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών σας εύχεται Καλές Τιροτές

Οι δομές απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Πατρών «Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.», «Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Θετικών Φοιτητών Π.Π.», «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.», «Συμπόδιον & Λειτουργούν στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & δια Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων», το «Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.», συστάθηκε κατά τη διάρκεια του Β' ΚΥΣ και συνεχίζει τη λειτουργία του στο πλαίσιο του Ε.Π. «Εκπαίδευση & δια Βίου Μάθηση», με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικών πόρων».

Νέα των Δομών Απασχόλησης του Πανεπιστημίου Πατρών

Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Πανεπιστημίου Πατρών

Η Δομή Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας του Π.Π. στην προσπάθεια ενημέρωσης των φοιτητών για τις παρακάτω υπηρεσίες των δομών απασχόλησης και σταδιοδρομίας του Ιδρύματός, σφηνώνει την «1η Εβδομάδα Ενημέρωσης», στις 12-16 Δεκεμβρίου 2011, στο χώρο υποδοχής της Κεντρικής Βιβλιοθήκης και Υπηρεσίας Πληροφορικής του Π.Π. Καθ' όλη την εβδομάδα λειτουργούν stand.

- ✓ της Δομής Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας (ΔΑΣΤΑ) Π.Π.,
- ✓ της Πρακτικής Άσκησης Θετικών Π.Π.,
- ✓ του Γραφείου Διασύνδεσης Π.Π.,
- ✓ της Μονάδας Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας οι φοιτητές είναι τον ευκαίριον να γνωριστούν με το στέλεχος των δομών, να ενημερωθούν για τις προσφερόμενες υπηρεσίες και να προτείνουν ιδέες για τη βελτίωση και εμπλουτισμό τους.

Λόγω του έντονου ενδιαφέροντος των φοιτητών για άμεση ενημέρωση σχετικά με τις δυνατότητες υποστήριξης της σταδιοδρομίας τους από το Υπάλληλό μας, η Εβδομάδα Ενημέρωσης θα αναληφθεί στην αρχή του επόμενου ακαδημαϊκού έτη.



Γραφείο Επιχειρηματίας

Γραφείο ΔΑΣΤΑ Π.Π.
Κτίριο Α - Διοίκησης, α' όροφος
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 969057, e-mail: dasta@upatras.gr
website: www.career.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος
Καθ. Ιωάννης Ντασιόλης-Νταριόλης

Γραφείο Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Π.Π.

• Κτίριο Α - Διοίκησης, α' όροφος
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996836
• Κτίριο Επίστασης Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Τεχνολογίας Υλίκων, Γ' όροφος
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996893
e-mail: grafprak@upatras.gr
website: www.grafprak.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος
Καθ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης

Γραφείο Διασύνδεσης Π.Π.

Κτίριο Α - Διοίκησης, ισόγειο
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996879-8
e-mail: grafdis@upatras.gr
website: www.care.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος
Καθ. Σπυρίδων Κρίβος

Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Π.Π.

Κτίριο Α - Διοίκησης, ισόγειο
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πα. Τ.Κ. 265 00
Τηλ. +30 2610 996835
e-mail: innovation@upatras.gr
website: www.innovation.upatras.gr
Επιστημονικός Υπεύθυνος
Αναπλ. Καθ. Γεώργιος Αναστασίουλας

διαβάστε ακόμα

- Εκδόσεις για αποφοίτους
- Πολυτονικών Σελών που επιθυμούν να χρησιμοποιήσουν οι φοιτητές
- Πρακτική
- 1ος Διαγωνισμός Καρναβάλι
- Πρωτόκολλο Καινοτομίας
- Πρόγραμμα "Εταπες για όλους"

Σας ενδιαφέρουνί...

Εκδήλωση του προγράμματος LLP Erasmus Studies για τους εισερχόμενους φοιτητές στο Πανεπιστήμιο Πατρών



Education and Culture
Lifelong Learning Programme
ERASMUS

Στο πλαίσιο του προγράμματος LLP Erasmus Studies, οι εισερχόμενοι φοιτητές του περρινητού εγχαήτου θα επικαφθούν το Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο της Πάτρας, την Παρασκευή 16/12/2011. Στιν

συνέχεια, και ώρα 12.30, θα ακολουθήσει ερασιτεχνική εκδήλωση στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, όπου η Αιτιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων κ. Προσαπάλκη, και Άννα Ρούσση, θα απευθύνει κωρητήριο. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι εισερχόμενοι φοιτητές έχουν προτερρότητα να φράλλουν το κώλυτο στα Ελληνικά ή Τέλος, θα δοθούν αναμνηστικά δώρα για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. Η εκδήλωση οργανώνεται από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου.



Σύσταση Ταμείου Αστικής Ανάπτυξης στις Περιφέρειες Αττικής, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο του προγράμματος «Jessica»



Το Υπουργείο Ανάπτυξης ανακοίνωσε την υπογραφή σύμβασης για τη σύσταση Ταμείου Αστικής Ανάπτυξης στις Περιφέρειες Αττικής, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων, στο πλαίσιο του προγράμματος «Jessica».

Το πρόγραμμα Jessica, στο πλαίσιο του οποίου υπάχεται το Ταμείο Αστικής Ανάπτυξης, είναι ένας νέος φάρος αξιοποίησης των κοινοτικών πόρων που στηρίζεται στην «αειφορία» της επενδυτικής δραστηριότητας με τη χρηματοδότηση επενδύσεων που αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής στην ελληνική Περιφέρεια και ταυτόχρονα έχουν αναπτυξιακό χαρακτήρα. Στο Ταμείο Αστικής Ανάπτυξης περιλαμβάνονται συνολικά 85 εκ. ευρώ και ειδικότερα 50 εκατ. ευρώ στην Περιφέρεια Αττικής, 15 εκατ. ευρώ στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και 10 εκατ. ευρώ στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Μέσα στην επίσημη τελετή στο Ταμείο Αστικής Ανάπτυξης θα επενδύσει το ποσό των 85 εκ. ευρώ σε έργα αστικής ανάπτυξης, με στόχο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων των αστικών περιοχών της Ελλάδας. Το κετοποικιλιακό επενδύσεων του Ταμείου μπορεί να περιλαμβάνει έργα αστικής ανάπτυξης στους ακόλουθους τομείς: αναβάθμιση υποδομημάτων αστικών περιοχών, έργα βασικής υποδομής, ανάπτυξη συνεργειακών σχηματισμών (clusters) υψηλής τεχνολογίας και υποδομών που προσφέρουν προσιτότητα αθή, έργα διακίνησης υδάτινου και αποβλήτων, δικτύου ενέργειας και έργα βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης.

Εκδήλωση για αποφοίτους Πολυτεχνικών Σχολών που επιθυμούν να εργαστούν στη Γερμανία



Ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (Ο.Α.Ε.Δ.) σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Απασχόλησης EURES της Ελλάδας και με την Υπηρεσία EURES της Γερμανίας, οργανώνει εκδήλωση για την ενημέρωση γερμανόφωνων Ελλήνων Μηχανολόγων Μηχανικών, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Ηλεκτρονικών Μηχανικών, Μηχανικών Η/Υ, κινητών εφαρμογών, έρευνας και ανάπτυξης, διακίνησης ποιότητας και ενέργειας, απόφοιτων Πολυτεχνικών Σχολών, με στόχο την προέλιξη τους στη Γερμανία.

Η εκδήλωση θα φιλοξενηθεί στην Αθήνα την Τρίτη 13 Δεκεμβρίου 2011 στο ξενοδοχείο AMALIA HOTEL (Μεσοφόρος Αμαλίας 8-10, Αθήνα) και στη Βασιλειάδα την Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου 2011 στο ξενοδοχείο CITY HOTEL (Κορινθίων 11, Βασιλειάδα) από τις 10:00 το πρωί έως τις 18:00 το απόγευμα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Στην εκδήλωση θα παρευρεθούν οι εργοδότες των γερμανικών εταιριών Viessmann, Continental, Infineon και θα υπάρξει η δυνατότητα συνεντεύξεων, προαιρετικής επικοινωνίας και παράλληλα προώθησης των Βαθρομετρικών Σημειωμάτων (CV) των ενδιαφερόμενων.

Επιπλέον, Σύμβουλος EURES της Γερμανίας θα παράσχει γενική πληροφόρηση για θέματα που αφορούν τις συνθήκες διαβίωσης και εργασίας στη Γερμανία. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα Κατερίνα Φλάκε, Συντονίστρια του δικτύου EURES του ΟΑΕΔ, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: gr01ea29@oaed.gr και την κα Ελένη Φουκρά, Σύμβουλο EURES στο gr01ea23@oaed.gr.

Το πρόγραμμα για τις συνεντεύξεις σε Αθήνα και Βασιλειάδα μπορεί να το βρείτε στο http://www.oaed.gr/pages/5N_1515_pg

Πρόγραμμα Υποτροφιών Ιδρύματος Προποντίς - ακαδ. έτους 2012-2013

Το Ίδρυμα Προποντίς προκηρύσσει:

A. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

25 υποτροφίες εσωτερικού για μεταπτυχιακές σπουδές Α' και Β' Κύκλου.

B. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

25 υποτροφίες εσωτερικού για μεταπτυχιακές σπουδές Α' και Β' Κύκλου.

Για τις ανωτέρω κατηγορίες γίνονται δεκτές αιτήσεις για τους ακόλουθους κλάδους σπουδών: Ναυτιλιακών Σπουδών, Ναυτικού Δικαίου, Ναυτιλιακής και Ναυτικής Μεταγωγολογίας, Οικονομικών, Πολιτικών και Κοινωνικών Επιστημών, Νομικής, Μαθηματικών, Φυσικής, Ιατρικής, Αρχαιολογικής, Πληροφορικής.

Γ. ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Επίσης, το Ίδρυμα θα χορηγήσει υποτροφίες για Μεταδι-οκτακή Έρευνα Μελών Δ.Ε.Π..

Προθεσμία υποβολής: 27/01/2012

Πληροφορίες:
Σταύρου 58B, 175 64 Π. Φάληρα
Τηλ. (210) 45 89 900

WebPage: <http://www.prapondis.gr>
e-mail: info@prapondis.gr

Υποτροφίες Φινλανδίας σε Έλληνες υπηκόους για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013



Ο φινλανδικός φορέας κρατικών υποτροφιών CIMO ανακοινώνει τη καλή του μέριμνα και 10 υποτροφιών σε Έλληνες υπηκόους για το ακαδημαϊκό έτος 2012-2013, για έρευνα μετά την απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου ή έρευνα στο πλαίσιο εκπόνησης διδακτορικής διατριβής. Οι υποτροφίες δεν εσφαλάν μεταδιδακτορική έρευνα ή απόκτηση master, ενώ θα δοθεί προτεραιότητα στους φοιτητές που σκηνούν διδακτορικά. Οι αιτήσεις κατατίθενται στην

Πρεσβεία της Φινλανδίας στην Αθήνα μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2012.

Για πληροφορίες καθώς και για την εκτύπωση της σχετικής αίτησης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη διεύθυνση: http://www.studyinfinland.fi/tuition_and_scholarships/cimo_scholarships/finnish_government_scholarship_god ή www.CIMO.fi ή cimo.fi και στα τηλέφωνα +3520690501.

Προγράμματα σπουδών-υποτροφίες στο Πανεπιστήμιο Ritsumeikan Asia Pacific University (A.P.U.) της Ιαπωνίας για πτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές για το ακαδημαϊκό έτος 2012-13



Ritsumeikan Asia Pacific University
立命館アジア太平洋大学

Το Πανεπιστήμιο Ritsumeikan Asia Pacific (A.P.U.) της Ιαπωνίας εφάρμο

υποτροφίες προπτυχιακού και μεταπτυχιακού επιπέδου για το ακαδημαϊκό έτος 2012-13.

Οι καταλληλότερες προθεσμίες υποβολής αιτήσεων παύθουν αναλόγως του προγράμματος από 30.11.2011, 31.01.2012, 31.03.2012 και 10.05.2012.

Τα προγράμματα περιλαμβάνουν:

1. πτυχίο στη Κοινωνική Επιστήμη (Πολιτική Διοίκηση, ΜΜΕ, Διεθνείς Σχέσεις και Ειρήνευση, Περιβάλλον και Ανάπτυξη, Σπουδές στον Τουρισμό) και
2. πτυχίο στη Διεκπαίδευση Εκπαιδευτών.

Τα μεταπτυχιακά προγράμματα περι-

λαμβάνουν:

1. MSc και PhD στις Ασιατικές Σπουδές του Ερντογκού, MSc στην Πολιτική Διεθνούς Συνεργασίας,

2. Μεταπτυχιακό στην Διεθνή Διοίκηση Ροής των Υλικών, Διεθνή Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα και

3. Μεταπτυχιακό στη Διεκπαίδευση Εκπαιδευτών (MBA).

Οι υποτροφίες χορηγούνται σε μορφή μείωσης των δαδίκριων κατά 30%, 50%, 65%, 80% και 100% στους αιτούντες.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου <http://www.apu.ac.jp/graduate> ή <http://admissions.apu.ac.jp>

6ος Διαγωνισμός Κυπριακού Βραβείου Καινοτομίας



OEB

Η Ομοσπονδία Εργαζομένων και Βιομητάνων (OEB), προκηρύσσει τον 6ο διαγωνισμό Κυπριακού Βραβείου Καινοτομίας και προσκαλεί επιχειρήσεις και οργανισμούς που έχουν καινοτομίες να δηλώσουν συμμετοχή.

Αν σκέφτεται ε' έναν από τους πιο κάτω τομείς, τότε μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο διαγωνισμό.

- ✓ Πρωτογενής Τομέας (Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία, κλπ.)
- ✓ Μεταποιητικός Τομέας (Βιομητάνια)
- ✓ Τομέας Υπηρεσιών
- ✓ Ευρύτερος Δημόσιος Τομέας

Το σύνθημα των διοργανώντων είναι: «αν έχετε εφευρέσει ή προφέρει κάτι το καινοτόμο, τότε έχετε καινοτομία. Αν η εφευρέση ή η προσφορά της καινοτομίας έχει επιτυχία, τότε έχετε τη δυνατότητα να διακριθείτε».

Τελικότατη ημερομηνία υποβολής αιτήσεων: 16 Δεκεμβρίου 2011.





Αφιέρωμα

Πρόγραμμα "Erasmus για όλους"



Εως 5 εκατομμύρια άτομα, σπάνι δολάρια αριθμός απ' όλο σήμερα, θα έχουν ευκαιρία για σπουδές ή κατάρτιση στο εξωτερικό με υποτροφία από το Erasmus για όλους

το νέο πρόγραμμα της ΕΕ για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό, σύμφωνα με ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ανάμεσα τους θα βρίσκονται σπάνι 3 εκατομμύρια φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και μαθητές επαγγελματικής εκπαίδευσης, οι φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων θα μπορούν επίσης να επιφυλαχθούν από ένα νέο πρόγραμμα εγγυημένων δακτύλων το οποίο δημιουργήθηκε μαζί με τον Όμιλο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων. Το πρόγραμμα Erasmus για όλους, που θα έχει επταετή διάρκεια και συνολικό προϋπολογισμό ύψους 19 δισ. ευρώ, προβλέπεται να ξεκινήσει το 2014.

Σύμφωνα με την πρόταση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το Erasmus για όλους:

✓ Περισσότεροι από 2,2 εκατομμύρια φοιτητές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης θα μπορούν να πραγματοποιήσουν μέρος της εκπαίδευσης και της κατάρτισής τους στο εξωτερικό (σε σύγκριση με 1,5 εκατομμύρια στο πλαίσιο των τριτογενών προγραμμάτων).

✓ Σε αυτόν τον αριθμό περιλαμβάνονται 135.000 φοιτητές που θα υποστηριχθούν για σπουδές σε χώρες εκτός της ΕΕ, καθώς επίσης και φοιτητές από τριάντα χώρες που θα πραγματοποιήσουν σπουδές στην Ενωσή.

✓ 725.000 μαθητές επαγγελματικής εκπαίδευσης θα μπορούν να πραγματοποιήσουν μέρος της εκπαίδευσης και της κατάρτισής τους στο εξωτερικό (σε σύγκριση με 350.000 στο πλαίσιο των τριτογενών προγραμμάτων).

✓ 1 εκατομμύριο εκπαιδευτικοί και διευθυντές δραστηριοτήτων για νέους θα χρηματοδοτηθούν για δωδεκάμηνο στο εξωτερικό (σε σύγκριση με 600.000 στο πλαίσιο των τριτο-

γενών προγραμμάτων).

✓ 700.000 νέοι θα μπορούν να κάνουν πρακτική άσκηση σε εταιρείες στο εξωτερικό (σε σύγκριση με 600.000 στο πλαίσιο του τριτογενούς προγράμματος).

✓ 330.000 φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων θα μπορούν να επιφυλαχθούν από εγγυητές δακτύλων που θα βοηθήσουν στη χρηματοδότηση των σπουδών στο εξωτερικό βάσει ενός εντάχσιμου νέου προγράμματος.

✓ 540.000 νέοι θα μπορούν να ασκούνται με τον εθελοντισμό στο εξωτερικό ή να συμμετάσχουν σε ανταλλαγές νέων (σε σύγκριση με 374.000 στο πλαίσιο του τριτογενούς προγράμματος).

✓ 34.000 φοιτητές θα λάβουν υποτροφίες «κονομίας σπουδών», βάσει των οποίων προβλέπεται σπουδές σε δύο τουλάχιστον ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα στο εξωτερικό (σε σύγκριση με 17.600 που έλαβαν υποστήριξη στο πλαίσιο του τριτογενούς προγράμματος).

✓ 115.000 ιδρύματα / οργανισμοί που συμμετέχουν σε δραστηριότητες εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας ή άλλες φορές θα λάβουν χρηματοδότηση προκειμένου να ιδρύσουν περισσότερες από 20.000 «πρακτικές συμπράξεις» για να εφαρμόσουν κοινές πρωτοβουλίες και να προωθήσουν την ανταλλαγή εμπειρίας και τεχνογνωσίας.

✓ 4.000 εκπαιδευτικά ιδρύματα και εταιρείες θα ιδρύσουν 400 «συμμεταβίβοντες» για να δώσουν ώθηση στην αποτελεσματικότητα, στην καινοτομία και στην επιχειρηματικότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες: <http://ec.europa.eu/education/erasmus-for-all>

Στον ακόλουθο πίνακα παρουσιάζονται ο αριθμός των ατόμων που έλαβαν υποτροφίες της ΕΕ για σπουδές, κατάρτιση και δραστηριότητες εθελοντισμού στο πλαίσιο των προγραμμάτων Διά Βίου Μάθησης και Νεολαία σε Δράση το 2010. (Σε «Erasmus για όλους» στοιχεία σε επίτευξη δώδεκαμηνο αριθμού δικαιούχων σε όλη την ΕΕ).

Χώρα	Αριθμός συμμετεχόντων*		
	Πρόγραμμα Διά Βίου Μάθησης	Νεολαία σε Δράση	Σύνολο
Αυστρία	11.000	2.500	13.500
Βέλγιο	12.000	4.000	16.500
Βουλγαρία	6.000	5.000	11.000
Κίπρος	1.500	1.000	2.500
Τσεχική Δημοκρατία	14.000	3.000	17.000
Δανία	6.000	2.000	8.000
Εσθονία	3.000	5.000	8.000
Φινλανδία	23.500	2.000	25.500
Γαλλία	52.000	11.000	63.000
Γερμανία	63.000	15.000	78.000
Ελλάδα	8.000	2.500	10.500
Ουγγαρία	8.000	4.500	12.500
Ιρλανδία	6.000	2.000	8.000
Ιταλία	63.500	6.000	69.500
Λετονία	6.500	3.000	7.500
Λιθουανία	7.000	4.500	11.500
Λουξεμβούργο	1.000	900	1.900
Μάλτα	250	100	350
Μέγα Χάρντ	19.500	3.000	22.500
Πολωνία	23.000	10.500	33.500
Πορτογαλία	21.000	2.500	23.500
Ρουμανία	12.500	7.500	20.000
Σλοβενία	6.000	3.500	7.500
Σλοβενία	3.500	2.000	5.500
Ισπανία	52.000	10.500	62.500
Σουηδία	8.500	3.500	12.000
Ευρωπαϊκή Βενεζουέλα	20.750	7.500	28.250
Σύνολο	625.000	125.000	750.000

* Όλα τα αριθμητικά στοιχεία είναι προλογιστικά στην πλησιέστερη εκατομμύρια. Ο αριθμός περιλαμβάνει τους συμμετέχοντες σε εκείνα τα κράτη.

Θέλετε να λαμβάνετε το i-δωστο στο e-mail σας;
Στείλτε μας ένα e-mail με τον τίτλο: newsletter ΔΑΣΤΑ στο dasta@upatras.gr.



Ευρωπαϊκή Ένωση
European Union



ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΙΧΑΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
Ευρωπαϊκή Ένωση